

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНСКАЯ ИСКРА

Орган Ленинск-Кузнецкого райкома ВКП(б) и оргкомитета
г. Ленинск-Кузнецкий Новосибирской области

№ 36

31 октября 1939 г.

вторник

Избирательная кампания началась

С 24 октября по нашей Советской стране началась избирательная кампания. Депутаты областных, районных и сельских советов страны отчитываются перед избирателями о проделанной работе.

На конкретных делах, как выполнил депутат нацизм избирателей, будет проверяться работа. Депутат Совета, не оправдавший доверия трудящихся, будет отведен и на его место выдвинут новых лучших передовиков района до конца жизни преданных делу партии Ленина — Сталина, партийных и не партийных большевиков.

Одна из самых важных задач избирательной кампании — агитация за выдвинутых кандидатов в депутаты местных Советов. От правильно поставленной агитации партийными организациями будет во многом зависеть успех выборов.

Чтобы лучше и доходчивей были беседы с избирателями, необходимо каждому агитатору хорошо знать биографию и общественно-политическую деятельность выставленных кандидатов в депутаты Советов. Хорошо надо знать жизнь завода, колхоза, совхоза, МТС в которых проводится агитационная работа.

Агитация на конкретных примерах из местной жизни будет очень доходчивой и наглядной агитацией. Дополнительные факты из жизни освобожденных народов Западной Украины и Западной Белоруссии от

национального ига, являются яркими дополнениями к беседе показа заботы нашего правительства и партии о трудащихся.

Не исключена возможность и того, что отдельные классовые недобитки, еще кое-где попытаются сорвать избирательную кампанию и нам надо быть всегда начеку и во время дать отпор вражеским вылазкам.

Большую роль в развертывании агитационной работы за выдвинутых кандидатов в депутаты местных Советов выполняют стенные газеты села. Там, где первичные партийные и комсомольские организации возьмут газеты под свой контроль и помогут редакторам в налаживании освещения хода избирательной кампании по сельсовету, там выше будет агитация.

По нашему району еще недостаточно развернута агитмассовая работа, еще очень много имеется пробелов.

Задача состоит в том, чтобы выправить имеющие недостатки и на основе развернутой массовой работы повысить агитацию среди избирателей. Поднять новую волну социалистического соревнования за окончание всех полевых работ и хлебосдачи по колхозам района и, в то же время, обеспечить при выборах единодушное голосование избирателей за блок коммунистов и беспартийных.

ОБ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ ОКРУГАХ ПО ВЫБОРАМ В НОВОСИБИРСКИЙ ОБЛАСТНОЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Из постановления президиума Новосибирского областного исполнительного комитета от 25 октября с. г.

40. Ленинск-Кузнецкий сельский избирательный округ (центр — город Ленинск-Кузнецкий).

Сельсоветы Ленинск-Кузнецкого района: Ариничевский, Дорогинский, Камышинский, Краснинский, Мусохровский, Новопокасинский, Протопоповский, Тарабаринский, Худяшевский, Шабановский и сельсоветы Титовского района: Вагановский, Журавлихинский, Калинкинский, Морозовский, Прогресский, Пушкинский.

41. Ленинск-Кузнецкий городской избирательный округ: (центр — город Ленинск-Кузнецкий, клуб шахты имени 7 Ноября)

Границы округа: часть города Ленинска, по Камышинскому логу до переезда через ж. д. линию, у кирзавода Кузбассшахтстрой и по магистрали на юго-восток до конца города, включая поселки шахты «Комсомолец», шахты имени 7 Ноября и поселок Попысаево. Сельская местность Ленинск-Кузнецкого района в составе сельсоветов: Байкалинского, Егозовского, Красноярского, Майского, Новогеоргиевского, Новогородецкого, Устюжанинского, Чесноковского, Чусовитинского.

НАВСТРЕЧУ ВЕЛИКОМУ ОКТЯБРЮ

Передовая финансовая секция

Финансовый актив Тарабаринского сельсовета (председатель т. Кочетков), начало избирательной кампании и великий праздник Октябрьской социалистической революции — 7 ноября встречают досрочным окончанием сбора средств по займу.

Счетоводы колхозов «1 майский день» — Захаров, сельхозартель

«Красный Путиловец» — т. Ветошин, председатель финансовой секции сельсовета — Куклин, колхозник Зимарин собрали 37.000 рублей по займу, досрочно закончив план. Налоговой агент Демиденко с 23 по 28 октября собрал на 13.000 рублей обязательных платежей.

Ртищев.

Досрочно уплатили сельхозналог

Закон о сельхозналоге, принятый Верховным Советом СССР 1 сентября 1939 года, нашел горячий отклик среди колхозников района. Колхозники Протопоповского сельсовета тт. Криценцов Е., Кураков М., Криценцов Я., Дакин П., Саблина Е., Артемов А., Петюшин Г. и ряд других досрочно внесли платежи по новому сельхозналогу. Демиденко

Народное собрание Западной Украины

На утреннем заседании 28 октября с огромным подъемом проходило обсуждение третьего вопроса порядка дня — о конфискации помещичьих земель.

Прения показали полное единодушие депутатов в вопросе о конфискации помещичьих земель.

Ватом с докладом по вопросу о национализации банков и крупной промышленности выступил депутат Садовой.

— Польские паны, — говорит он, — вели себя в Западной Украине, как злодеи в доме, в который они ворвались темной ночью.

— 86,5 процента нефтяных предприятий принадлежали иностранным капиталистам. Один за другим закрывались в панской Польше нефтеперерабатывающие, деревообделочные и кожевенные заводы. Банки выдавали кредиты только помещикам, капиталистам и кулакам.

— Думаю, товарищи депутаты, — заявил тов. Садовой, — что вы разделяете мою точку зрения: нужно национализировать все банки и слить

их в единый государственный банк. Нужно национализировать крупную промышленность.

Бурными аплодисментами и возгласами «ура» ответил зал на эти слова докладчика.

В конце утреннего заседания Народное собрание приветствовала делегация трудящихся Украинской Советской Социалистической Республики. Ее встретили горячо. Зал дрожал от рукоплесканий. От имени делегации трудящихся УССР с речью к депутатам обратился режиссер-орденоносец тов. Довженко.

Долго не смолкали приветственные возгласы в честь советского народа, в честь Красной Армии, в честь товарища Сталина.

28 октября на заключительном вечернем заседании Народного собрания Западной Украины был заслушан доклад председателя мандатной комиссии депутата Сидоренко.

— Всего избрано по избирательным округам Западной Украины

1495 депутатов, — говорит докладчик. Среди них 251 женщина. Рабочих в составе депутатов — 415, крестьян — 766, представителей интеллигентии — 257. В Народном собрании представлены все национальности, населяющие Западную Украину.

Под бурные аплодисменты депутаты единодушно утвердили отчет мандатной комиссии.

Под звуки фанфар в зал входит делегация частей Красной Армии. Она пришла приветствовать Народное собрание Западной Украины. Мощные возгласы «ура», «слава» прокатываются по залу. Депутаты славят армию, освободившую народы Западной Украины от гнета польских панов.

Продолжаются прения по четвертому вопросу порядка дня — о национализации банков и крупной промышленности.

Выступают депутаты Вовк и Грин.

Народное собрание Западной Украины под гром аплодисментов посыпает приветствия главе Советского правительства товарищу Молотову и народному комиссару обороны СССР товарищу Ворошилову.

Приняты также приветственные телеграммы Совету Народных Комиссаров УССР и Народному собранию Западной Белоруссии.

После заключительного слова депутата Садового Народное собрание с большим подъемом единогласно приняло декларацию о национализации банков и крупной промышленности Западной Украины.

Председательствующий товарищ Гришук вносит предложение избрать полномочную комиссию Народного собрания Западной Украины для доклада правительству СССР и правительству УССР о решениях Народного собрания Западной Украины. Это предложение принимается единогласно. Избирается комиссия из 60 человек.

Председательствующий тов. Гришук объявляет Народное собрание Западной Украины закрытым.

Мощно гремит овация, со всех концов зала раздаются возгласы приветствий Красной Армии, Советскому правительству, товарищу Сталину. Депутаты поют «Интернационал». (ТАСС)

Ответственный редактор

П. КРУЧИНН.

Состав Ленинск-Кузнецкой районной избирательной комиссии по выборам в районный совет депутатов трудящихся

Президиумом Новосибирского облисполкома утверждена Ленинск-Кузнецкая районная избирательная комиссия по выборам в районный совет депутатов трудящихся в следующем составе:

Председатель — Потапов Федор Иванович, от Ленинск-Кузнецкой районной организации Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков).

Заместитель председателя — Дочкин Иван Степанович, от районной организации Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков).

Секретарь — Елонов Константин Павлович, от районного комитета профсоюзных работников госучреждений.

Члены районной избирательной комиссии:

1. Панков Иван Григорьевич, от колхозников колхоза «Труд нацмен» Ленинск-Кузнецкого района.

2. Мешалина Мария Павловна, от колхозников колхоза «Страна Советов», Ленинск-Кузнецкого района.

3. Ведухин Артем Иванович, от первичной организации Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков) колхоза «2-й большевистский северо-западный».

4. Казанцева Анна Антоновна, от колхозников колхоза имени Свердлова Кузнецкого района.

5. Лимонова Анна Андреевна, от районного комитета профсоюза рабочников совхозов.

6. Писарев Василий Антонович, от районной организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи.

Уполномочен № В-30789 г. Ленинск-Кузнецкий. Гостипография.

Заказ 1627.

Тираж 3000